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ATA Nº8/2021/CEPE/IFSULDEMINAS

Ata da Reunião do Colegiado de Ensino, Pesquisa e

Extensão (CEPE) do Instituto Federal de Educação,

Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais

(IFSULDEMINAS), realizada em 17 de novembro de

2021.

Aos dezessete (17) dias do mês de novembro (11) de dois mil e vinte e um (2021), com início às oito
horas e transmitida via webconferência (http://meet.google.com/uey-dbjh-tzx), reuniram-se os membros
do Colegiado de Ensino, Pesquisa e Extensão (CEPE) do Instituto Federal de Educação, Ciência e
Tecnologia do Sul de Minas Gerais (IFSULDEMINAS), para reunião ordinária, com pauta conjunta ao
Colegiado de Administração e Planejamento Institucional (CAPI), sob a Presidência da Pró-Reitora de
Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação, Prof.ª Sindynara Ferreira. A pauta foi encaminhada com
antecedência aos membros sendo a seguinte ordem do dia: 1. Aprovação da ata da reunião do dia

09/09/2021; 2. Reformulação da Resolução do Conselho Superior (CONSUP) nº 16/2017 que trata

da normativa da concessão de licença para capacitação dos servidores técnicos administrativos

e docentes (pauta conjunta com o Colegiado de Administração e Planejamento Institucional -

CAPI); 3. Reformulação da Resolução do CONSUP nº 34/2010 que trata do Regimento Interno do

Colegiado Acadêmico dos Campi (CADEM); 4. Criação do curso e aprovação do projeto

pedagógico do curso (PPC) Lato sensu em Construção Civil do Campus Pouso Alegre,

Coordenador Paulo Labegalini;  5. Criação do curso e aprovação do PPC Técnico em Química

Integrado ao Ensino Médio do Campus Pouso Alegre, Coordenador Joyce Alves de Oliveira; 6.

Reformulação da Resolução do CONSUP nº 101/2018 que trata do PPC em Formação de

lideranças para gestão avançada de mercado do Campus Poços de Caldas, Coordenador André

Lucas Novaes; 7. Reformulação da Resolução do CONSUP nº 10/2016 que trata do PPC Técnico

em Agropecuária Subsequente com ênfase em Agroecologia para Educandos da Reforma Agrária

do Sul de Minas Gerais do Campus Machado; 8. Reformulação da Resolução do CONSUP nº

91/2018 que trata do PPC Técnico em Informática Integrado ao Ensino Médio do Campus

Avançado Carmo de Minas; 9. Reformulação da Resolução do CONSUP nº 98/2018 que trata do

PPC Técnico em Alimentos Integrado ao Ensino Médio do Campus Avançado Carmo de Minas;

10. Reformulação da Resolução do CONSUP nº 97/2018 que trata do PPC Técnico em Alimentos

Subsequente do Campus Avançado Carmo de Minas, Coordenadora Thalita Ferreira Menegassi

de Souza; 11. Reformulação da Resolução do CONSUP nº 13/2016 que trata do PPC Técnico em

Administração Subsequente Presencial do Campus Avançado Carmo de Minas, Coordenadora

Michele Martins Silva Ribeiro; 12. Reformulação da Resolução do CONSUP nº 52/2019 que trata

do PPC Técnico em Administração Subsequente EaD do Campus Avançado Carmo de Minas,

Coordenadora Michele Martins Silva Ribeiro; 13. Reformulação da Resolução do CONSUP nº

51/2019 que trata do PPC Técnico em Administração Concomitante EaD do Campus Avançado

Carmo de Minas, Coordenadora Michele Martins Silva Ribeiro; 14. Reformulação da Resolução do

CONSUP nº 46/2019 que trata do PPC do Bacharelado em Administração do Campus Avançado

Carmo de Minas, Coordenadora Michele Martins Silva Ribeiro; 15. Calendários Acadêmicos do

ano de 2022: a) Campus Avançado Carmo de Minas – integrado; b) Campus Avançado Carmo de

Minas – subsequente e superior; c) Campus Machado; d) Campus Muzambinho; e) Campus

Passos. 16. Apensamentos dos Projetos Pedagógicos de Cursos do 2º semestre 2020: a) Campus

Avançado Carmo de Minas; b) Campus Avançado Três Corações; c) Campus Inconfidentes; d)

Campus Machado; e) Campus Muzambinho; f) Campus Passos; e 17. Informes: a) Instrução

Normativa Intercampi, b) Lato sensu em Bioética - Campus Muzambinho, c) Parceria com a

Polícia Militar de Minas Gerais: Lato sensu em Docência na Educação Superior - Campus

Muzambinho; 18. Criação, projeto pedagógico e regimento local do curso Stricto sensu -



Mestrado Profissional em Educação Física em Rede Nacional - Campus Muzambinho. Estavam
presentes como membros do CEPE: Sindynara Ferreira (Reitoria), Giovane José da Silva (Reitoria),
Cleber Avila Barbosa (Reitoria), Antônio do Nascimento Gomes (Inconfidentes), Flávia de Floriani Pozza
Rebello (Inconfidentes), Carlos Cezar da Silva (Inconfidentes), Ângela Regina Pinto (Inconfidentes),
Camila de Araújo Cabral (Machado), Nivaldo Bragion (Machado), Maria do Socorro Martinho Coelho
(Machado), Letícia Gomes de Morais Amaral (Machado), Carlos Alberto Machado Carvalho
(Muzambinho), Tânia Gonçalves Bueno da Silva (Muzambinho), Matheus Magro Gabriel (Muzambinho),
Clayton Silva Mendes (Passos), Rafaiele Cristina Vicente da Silva (Passos), Vagno Emygdio Machado
Dias (Poços de Caldas), Silvio Boccia Pinto O. Sá (Poços de Caldas), Felippe Augusto Teixeira (Poços
de Caldas), Vanessa Moreira Giarola (Poços de Caldas), Maria Cecília Rodrigues Simões (Pouso
Alegre), Samuel Santos de Souza Pinto (Pouso Alegre), Cybele Maria dos Santos Martins (Pouso
Alegre),Marcio Boer Ribeiro (Pouso Alegre), Gabriel Amato Bruno de Lima (Três Corações), Harley de
Faria Rios (Três Corações), Paula Magda da Silva Roma (Três Corações), Wanderley Fajardo Pereira
(Três Corações), Belami Cássia da Silva (Carmo de Minas), Natália Rodrigues Silva (Carmo de Minas),
Luis Gustavo Martinez Santos (Carmo de Minas),Siméa Paula de Carvalho Ceballos (Carmo de Minas).
Estavam presentes como membros do CAPI: Honório José de Morais Neto (Reitoria), Thiago de Sousa
Santos (Reitoria), Fabricio da Silva Faria (Reitoria), Ramon Gustavo Teodoro Marques da Silva
(Reitoria), Carla Aparecida de Souza Viana (Carmo de Minas), Brenda Tarcísio da Silva (Pouso Alegre),
Otavio Soares Paparidis (Machado), Leonardo Silva Manso (Reitoria), Wagner Roberto Pereira
(Inconfidentes), Rita Maria Paraiso (Inconfidentes), Flávio Donizete Oliveira (Passos), Zélia Dias de
Souza (Muzambinho), Luis Adriano Batista (Poços de Caldas), Dayene de Freitas Oliveira (Machado).
Como convidados estavam: Luiz Gustavo de Mello (Carmo de Minas),  Thalita Ferreira Menegassi de
Souza (Carmo de Minas), Joyce Alves de Oliveira (Pouso Alegre), André Lucas Novaes (Poços de
Caldas), Olímpio Gomes da Silva Neto (Pouso Alegre),  Paulo Roberto Labegalini (Pouso Alegre),
Eunice Cristina da Silva (Reitoria), Mara Aparecida Pereira de Ávila (Inconfidentes), Hugo Baldan Junior
(Muzambinho), Renato Alves Coelho (Machado), Bruna Bárbara Santos Bordini (Passos), Pedro Luiz
Costa Carvalho (Machado), Mateus Camargo Pereira (Muzambinho), Arnaldo Leitão (Muzambinho),
Michele Martins da Silva (Carmo de Minas), Wanderson Rodrigues da Silva (Inconfidentes), Regiane
Cristina Magalhães (Reitoria), João Paulo Junqueira Geovanini (Carmo de Minas), Adriana Aparecida
Marques (Poços de Caldas), Thiago Luis Rodrigues da Silva (Pouso Alegre), João Tadeu Gomes
(Reitoria), Adelir Aparecida Marinho de Barros (Poços de Caldas), Maria dos Santos Martins (Pouso
Alegre), Alice Mosca Furquim (Poços de Caldas). Justificativas de ausências: Natália Rodrigues Silva
(Carmo de Minas) para a parte da manhã, Eneida Sales Noronha (Inconfidentes), Andressa Fabiana
Batista Guimarães (Carmo de Minas), Thomé Simpliciano Almeida (Passos) e Tânia Gonçalves Bueno
da Silva (Muzambinho) para a parte da tarde. A Presidente, Sindynara Ferreira, agradeceu a presença
de todos e declarou aberta a reunião após conferência de quórum do CEPE e conferência de quórum do
CAPI por Honório José de Morais Neto. Para o item 1. Aprovação da ata da reunião do dia

08/09/2021,  não teve considerações e foi aberta votação ficando aprovada a ata com dezenove (19)
votos favoráveis, nenhum reprovação e duas (02) abstenções. Seguiu-se a pauta de número 2.

Reformulação da Resolução do Conselho Superior (CONSUP) nº 16/2017 que trata da normativa

da concessão de licença para capacitação dos servidores técnicos administrativos e docentes

(pauta conjunta com o Colegiado de Administração e Planejamento Institucional - CAPI);  a
palavra foi aberta, sendo que, Honório José  de Morais Neto fez suas colocações, seguido de Thiago de
Souza Santos e Regiane Cristina Magalhães. Novamente, a palavra foi aberta e Brenda Tarcísio da
Silva trouxe apontamentos vindos de um docente a respeito da reformulação. João Tadeu Gomes,
Vagno Emygdio Machado Dias e Dayane de Freitas Oliveira fizeram novas considerações e na
sequência Carlos Cezar da Silva sugeriu a supressão do artigo dezesseis. Foi aberta a votação para a
exclusão deste item, ficando vinte e um (21) votos favoráveis, sete (7) votos reprovando a supressão e
nove (9) abstenções, assim foi retirado o artigo 16. Na sequência, solicitaram a verificação da
disponibilidade da Assessoria de Relações Internacionais do IFSULDEMINAS para assumir o ônus das
traduções dos trabalhos. Sendo que, Cleber Avila Barbosa esclareceu a impossibilidade de a Assessoria
assumir o ônus da atividade devido a grande demanda de trabalho que já possui. Passou-se a votação
do documento como um todo, após as considerações. Com vinte e oito (28) aprovações, nenhuma
reprovação e quatro (4) abstenções, foi aprovada a reformulação. Seguiu-se a pauta para o item 3.

Reformulação da Resolução do CONSUP nº 34/2010 que trata do Regimento Interno do Colegiado

Acadêmico dos Campi (CADEM); foi dada a palavra ao Pró-reitor de Ensino Giovane José da Silva
para esclarecer as alterações na resolução. Carlos Alberto Machado Carvalho solicitou a disponibilidade
dos históricos de modificação do documento. Não havendo mais considerações, o item foi aberto para
votação, que com treze (13) votos favoráveis, nenhuma reprovação e nove (9) abstenções, assim foi
aprovada a reformulação. Dando continuidade, passou-se ao item 4. Criação do curso e aprovação do

projeto pedagógico do curso (PPC) Lato sensu em Construção Civil do Campus Pouso Alegre, a
palavra foi aberta ao grupo de trabalho (GT) do Campus Avançado Três Corações em que Gabriel
Amato Bruno de Lima elucidou sobre o parecer. Na sequência, o coordenador Paulo Roberto Labegalini
fez considerações sobre os apontamentos do GT. Não havendo outras colocações, passou-se para a
votação, ficando a criação do curso e projeto pedagógico aprovados por unanimidade.  Passou-se ao



item 5. Criação do curso e aprovação do PPC Técnico em Química Integrado ao Ensino Médio do

Campus Pouso Alegre, a palavra foi aberta para o GT do Campus Avançado Carmo de Minas, em que
Belami Cássia da Silva elucidou sobre o colocado no parecer. Em seguida, o professor Joyce Alves fez
suas considerações, aproveitou o momento para informar que a coordenação está agora com o
professor Olímpio Gomes da Silva Neto, que também fez suas contribuições quanto ao GT. A palavra foi
aberta aos membros do CEPE. Vagno Emygdio Machado Dias fez colocações sobre o curso, Giovane
José da Silva fez seus questionamentos e não havendo mais considerações foi aberta votação. A
criação do curso e seu projeto pedagógico foi aprovado por unanimidade. Assim, como para as demais
pautas que envolvem PPCs, a professora Sindynara explicou que a devolução dos documentos ao
CEPE deverão ser realizadas pelo SUAP, pelos diretores de desenvolvimento educacionais (DDEs) ou
diretores de ensino (DENs), com o PPC devidamente corrigido e a ficha técnica devidamente atualizada,
com o histórico de alterações devidamente preenchidos – devendo ser copiado todos os pareceres de
GTs. Deverão ser devolvidos até o dia 25/11. Antes da pausa de dez (10) minutos para o café, a
professora Sindynara fez uma ressalva a respeito da pauta de número três (3), esclarecendo a
excepcionalidade da falta do histórico de alterações na minuta, informando que para a reunião do dia
14/07 o histórico estava presente, mas que seria enviado novamente aos membros via e-mail, uma vez
que não estava dentro do processo. Seguiu-se o intervalo de 10 minutos. Retornando aos trabalhos,
passou-se à pauta de número 6. Reformulação da Resolução do CONSUP nº 101/2018 que trata do

PPC em Formação de lideranças para gestão avançada de mercado do Campus Poços de Caldas,

o GT responsável foi do Campus Passos assim o servidor Clayton Mendes elucidou o colocado no
parecer. Em seguida, o Coordenador André Lucas Novaes fez considerações a respeito dos
apontamentos do GT, recebendo contribuições da professora Sindynara. A palavra foi aberta e não
havendo mais considerações seguiu para votação ficando aprovada a reformulação por unanimidade.
Na sequência, discutiu-se o item 7. Reformulação da Resolução do CONSUP nº 10/2016 que trata do

PPC Técnico em Agropecuária Subsequente com ênfase em Agroecologia para Educandos da

Reforma Agrária do Sul de Minas Gerais do Campus Machado, o GT Campus Pouso Alegre ficou
responsável pela análise, assim Maria Cecilia Rodrigues apresentou o parecer e o representante do
curso, prof. Renato Alves Coelho explicou que as considerações serão acatadas. A palavra foi aberta e
não havendo mais considerações, o item foi votado ficando aprovada a reformulação por unanimidade.
Passou-se ao item 8. Reformulação da Resolução do CONSUP nº 91/2018 que trata do PPC

Técnico em Informática Integrado ao Ensino Médio do Campus Avançado Carmo de Minas , o GT
responsável foi do Campus Poços de Caldas em que Vagno Emygdio Machado Dias elucidou sobre os
apontamentos. Na sequência a representante Michele Martins da Silva mencionou que as
considerações serão acatadas. A palavra foi aberta e não havendo manifestação abriu a votação,
ficando aprovada a reformulação por unanimidade. Por conseguinte o item 9. Reformulação da

Resolução do CONSUP nº 98/2018 que trata do PPC Técnico em Alimentos Integrado ao Ensino

Médio do Campus Avançado Carmo de Minas; analisada pelo GT Campus Inconfidentes, com a
palavra Antônio do Nascimento Gomes que elucidou sobre o colocado no parecer. Aproveitou-se ainda
para fazer as considerações no item de pauta número 10. Reformulação da Resolução do CONSUP

nº 97/2018 que trata do PPC Técnico em Alimentos Subsequente do Campus Avançado Carmo de

Minas, por similaridades e mesma Coordenação. Carlos Cezar da Silva contribuiu com o colocado nos
pareceres. A profa. Thalita Ferreira mencionou que as considerações serão acatadas. Abriu a palavra
aos membros do CEPE e não havendo manifestação, passou-se para votação, ficando ambas as
reformulações (itens 9 e 10) aprovadas por unanimidade. Dando continuidade, passou-se aos itens 11.

Reformulação da Resolução do CONSUP nº 13/2016 que trata do PPC Técnico em Administração

Subsequente Presencial do Campus Avançado Carmo de Minas e 12. Reformulação da Resolução

do CONSUP nº 52/2019 que trata do PPC Técnico em Administração Subsequente EaD do

Campus Avançado Carmo de Minas em conjunto por se tratar da mesma Coordenadora e
similaridades. O GT responsável foi do Campus Muzambinho e o prof. Carlos Alberto Machado Carvalho
elucidou sobre os pareceres, seguido da fala da Coordenadora Michele Martins Silva Ribeiro relatando
que serão acatadas. Abriu a palavra aos membros do CEPE e não havendo outras considerações,
seguiu-se a votação ficando as reformulações quanto aos itens 11 e 12 aprovadas por unanimidade.
Seguiu-se para as pautas 13. Reformulação da Resolução do CONSUP nº 51/2019 que trata do PPC

Técnico em Administração Concomitante EaD do Campus Avançado Carmo de Minas e 14.

Reformulação da Resolução do CONSUP nº 46/2019 que trata do PPC do Bacharelado em

Administração do Campus Avançado Carmo de Minas, de forma conjunta, por igual motivo de serem
a mesma Coordenadora e similaridades. Foram analisadas pelo GT Campus Machado, em que a profa.
Leticia Gomes de Moraes Amaral elucidou o colocado nos pareceres, seguida da fala da Coordenadora
Michele Martins da Silva que comentou que serão acatadas. Foi aberta a palavra a todos os membros
do CEPE e não havendo outras considerações, passou-se a votação. Os itens 13 e 14 foram aprovados
por unanimidade. A professora Sindynara retornou ao item de pauta número 8. Reformulação da

Resolução do CONSUP nº 91/2018 que trata do PPC Técnico em Informática Integrado ao Ensino

Médio do Campus Avançado Carmo de Minas; para dar espaço de fala à Coordenadora Siméa Paula
de Carvalho Ceballos que no momento da pauta estava em compromisso. Vagno Emygdio reiterou o
colocado no parecer para fins de conhecimento da Coordenadora. Em seguida, Carlos Alberto Machado



solicitou a antecipação da pauta  18. Criação, projeto pedagógico e regimento local do curso Stricto

sensu - Mestrado Profissional em Educação Física em Rede Nacional - Campus Muzambinho, que
foi aprovado pelos membros, assim a profa. Sindynara fez uma breve introdução sobre o assunto e
passou a palavra para o Coordenador, Arnaldo Leitão, para explicações, em seguida, ao prof. Mateus
Camargo Pereira que acrescentou outros comentários. Na sequência, foi aberta a palavra aos presentes
quanto ao Regimento Local proposto. A servidora Eunice Cristina da Silva elucidou o colocado no
parecer da Coordenadoria Geral de Pós-Graduação (CGPG) a respeito do Regimento Local,
contribuindo também para a discussão a professora Sindynara Ferreira apresentou suas considerações.
O Coordenador Arnaldo relatou que todas as colocações serão acatadas. Não havendo mais
contribuições, passou-se a votação do Regimento Local, sendo aprovado por unanimidade. Na
sequência, discutiu-se o PPC, com a palavra, novamente, Eunice Cristina da Silva que fez colocações
sobre o parecer. Por conseguinte, Vagno Emygdio Machado Dias fez questionamentos e os professores
Arnaldo e Mateus Camargo elucidaram a questão. A prof. Sindynara Ferreira fez apontamentos sobre o
PPC. O Coordenador Arnaldo comentou que as sugestões serão acatadas. Não havendo outras
considerações, foi aberta a votação ficando o PPC aprovado por unanimidade. A profa. Sindynara
comentou que o retorno dos documentos via SUAP para o CEPE deverá ocorrer pela DDE, DENs ou DG
do Campus até o dia vinte e dois (22) de novembro, para atender aos outros procedimentos no
Conselho Superior, para respeitar a data estipulada pela Universidade Estadual de São Paulo (UNESP).
Foi dado o intervalo de almoço, sendo que, em seu retorno, passou-se ao item de pauta  15.

Calendários Acadêmicos do ano de 2022: a) Campus Avançado Carmo de Minas – integrado; b)

Campus Avançado Carmo de Minas – subsequente e superior; c) Campus Machado; d) Campus

Muzambinho; e) Campus Passos; a palavra foi aberta para considerações. Luiz Gustavo de Mello
ressaltou que o calendário de Carmo de Minas, dos cursos superiores, se tratava apenas do módulo 5.
Não havendo outras considerações, seguiram todos os calendários aprovados por unanimidade. Dando
sequência passou-se ao item 16. Apensamentos dos Projetos Pedagógicos de Cursos do 2º

semestre 2020: a) Campus Avançado Carmo de Minas; b) Campus Avançado Três Corações; c)

Campus Inconfidentes; d) Campus Machado; e) Campus Muzambinho; f) Campus Passos; g)

Campus Poços de Caldas; h) Campus Pouso Alegre; com a palavra o professor Giovane José da
Silva esclareceu os apensamentos. Em seguida, foi aberta a palavra às considerações, não existindo,
passou-se para a votação em que todos os apensamentos foram aprovados por unanimidade. Decorreu
a discussão do item 17. Informes: a) Instrução Normativa Intercampi, b) Lato sensu em Bioética -

Campus Muzambinho, c) Parceria com a Polícia Militar de Minas Gerais: Lato sensu em Docência

na Educação Superior - Campus Muzambinho. Em primeiro lugar, tratou-se da letra a) Instrução
Normativa Intercampi, construída por demanda do Colégio de Dirigentes, que tramitou até última
instância, momento em que se teve o entendimento da necessidade de voltar a discussão para a base.
Entretanto, em alinhamento entre o Reitor e Pró-Reitores, foi percebido que, uma vez que as duas
resoluções de criação de curso serão reformuladas poderia ser mais congruente o conteúdo estar dentro
das resoluções de criação de curso e não mais ser uma Instrução Normativa isolada. No que se refere a
recursos financeiros, ficou para ser deliberado pelo Colégio de Dirigentes, assim como já acontece em
outros casos, como por exemplo com vestibular. Quanto aos cursos intercampi, questões mais
pedagógicas poderão ser abordadas nas resoluções que serão reformuladas, sendo elas a Resolução
70/2017, Resolução 71/2017 e Resolução 44/2016. A professora Sindynara informou que o assunto
seria levado posteriormente ao Colégio de Dirigentes. Esclareceu, ainda, que o assunto seria discutido
com maior ênfase quando se iniciasse as reformulações das resoluções. Todos tiveram ciência e
manifestaram concordância. Seguiu-se a letra b) Lato sensu em Bioética - Campus Muzambinho, que foi
informado que ficaria para uma reunião posterior do CEPE, possivelmente em dezembro. Todos tiveram
ciência. Deu sequência a letra c) Parceria com a Polícia Militar de Minas Gerais, da qual tem sido
trabalhado um Lato Sensu em Docência no Ensino Superior, em elaboração pelo Campus Muzambinho,
que já tramitou no Colegiado do Ensino (CADEM) e que passará pela Câmara de Pesquisa, Pós-
Graduação e Inovação (CAPEPI). Nesse sentido, para que possamos atender uma demanda de início
no primeiro semestre letivo, a professora Sindynara solicitou aos membros do CEPE uma nova reunião,
ainda no mês de novembro, para ser tratado este Lato sensu. Giovane José da Silva apontou uma
segunda pauta para a reunião a se deliberar, que trata da minuta sobre as Diretrizes da Educação
Profissional e Tecnológica, que seria submetida diretamente ao CEPE. Todos tiveram ciência e
concordaram com a reunião extraordinária. A professora Sindynara, seguindo a resolução do CEPE,
aproveitou para fazer a atualização dos membros, deixando registrado que o discente suplente do
Campus Inconfidentes, Leandro de Souza Bernardes, solicitou desligamento devido a formatura, assim
não é mais membro do CEPE. A discente titular do Campus Machado, tDaniele de Oliveira Dutra
Soares, solicitou sua dispensa, passando a titularidade ao discente Luiz Guilherme Malaquias da Silva.
As servidoras do Campus Poços de Caldas, representantes do Núcleo Institucional de Pesquisa e
Extensão (NIPE) , Vanessa Moreira Giarola (titular) e Karin Verônica Freitas Grillo (suplente),
oficializaram seu desligamento, em que foi solicitado à direção geral a indicação de novos membros,
passando a fazer parte do CEPE, representando o NIPE do Campus Poços de Caldas, Straus Michalsky
Martins (titular) e Rafael Felipe Coelho Neves (suplente). Todos tiveram ciência. Na sequência, foi aberta
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